

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

2021年4月1日 星期四 农历辛丑年二月二十

官方网站:衡阳全搜索网 新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第 17778 号

## 擦亮清廉衡阳底色 护航“一体两翼”发展战略

——市十一届纪委六次全会召开在全市党员干部中引发热议

■本报记者 易成章

3月30日,市十一届纪委六次全会召开,会议强调,充分发挥全面从严治党引领保障作用,让清廉衡阳成为省域副中心城市的最靓底色。会议在全市党员干部中引发热议,大家纷纷表示,要以全会精神为指引,以坚韧不拔的意志、敢于斗争的精神,不断推动我市全面从严治党向纵深发展,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年,为服务保障“一体两翼”发展战略作出新的更大贡献。

“邓群策书记的讲话,深刻阐述全市全面从严治党新形势新任务,对新时代新阶段推进全面从严治党、确

保‘十四五’时期目标任务落实见效作出战略部署,具有很强的政治性、思想性、指导性,是全市推进全面从严治党向纵深发展的重要遵循。”衡南县委书记胡果雄表示,2021年衡南县将坚持推进全面从严治党向重大决策部署发力,坚持推进全面从严治党向重点领域拓展,坚持推进全面从严治党向基层一线延伸,坚持推进全面从严治党责任层层压实。

“抓好市十一届纪委六次全会精神落实,是市文旅广体局接下来的一项重点工作。文旅广体系统点多线长面广, (下转第八版)

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

新华社北京3月31日电 4月1日出版的第7期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在党史学习教育动员大会上的讲话》。

文章强调,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党一百周年!

文章指出,开展党史学习教育意义重大。我们党历来重视党史学习教育。在庆祝我们党百年华诞的重大时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在全党集中开展党史学习教育,正当其时,十分必要。在全党开展党史学习教育,是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展

中国特色社会主义的必然要求,是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。

文章指出,开展党史学习教育要突出重点。第一,进一步感悟思想伟力,增强用党的创新理论武装全党的政治自觉。第二,进一步把握历史发展规律和大势,始终掌握党和国家事业发展的历史主动。第三,进一步深化对党的性质宗旨的认识,始终保持马克思主义政党的鲜明本色。第四,进一步总结党的历史经验,不断提高应对风险挑战的能力水平。第五,进一步发扬革命精神,始终保持艰苦奋斗的昂扬精神。第六,进一步增强党的团结和集中统一,确保全党步调一致向前进。

文章指出,在全党开展党史学习教育要务求实效。全党要高度重视,提高思想站位,立足实际、守正创新,高标准高质量完成学习教育各项任务。一是要加强组织领导。二是要树立正确党史观。三是要切实为群众办实事解难题。四是要注意方式方法创新。要在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,普及党史知识,推动党史学习教育深入群众、深入人心。

## 邓群策参加市委办机关党委一支部党史学习教育专题学习及组织生活会,强调——

### 充分发挥示范标杆作用 努力建设最强执行力党支部



学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯(记者 陈润)3月31日下午,市委书记邓群策以普通党员身份参加所在市委办机关党委一支部组织生活会,以及该支部党史学习教育“学史明理”专题学习。邓群策强调,要充分发挥市委办一支部示范标杆作用,努力建设有担当、能攻坚、最强执行力党支部,推动市委办各项工作再上新台阶、展现新气象,为更好服务市委高效运转、服务“一体两翼”建设作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

专题学习中,邓群策与支部全体党员一道,认真聆听了两名党员与大家分享的《追悟耿飚的初心》《永不凋谢的兰花——伍若兰》两个党史故事,重温了老一辈无产阶级革命家的动人事迹,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量。会上,党支部书记代表支部作对照检查,与会党员

先后发言,严肃认真开展批评与自我批评,意见坦诚、富有辣味。邓群策认真听取发言,并与大家讨论交流,组织生活会气氛严肃活泼、融洽热烈。

邓群策指出,市委办尤其是一支部作为奋战在服务中心大局、保障市委工作最前沿的队伍,要主动适应新阶段新任务新挑战,坚定不移践行“五个坚持”“五个始终”,一马当先、走在前列,推动各项工作当先进、创一流。

邓群策强调,市委办最根本的属性是政治属性,要自觉在讲政治、铸忠诚上当模范作表率。要坚守政治上的绝对忠诚,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移向习近平总书记和党中央看齐,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深入开展党史学习教育,以先辈先烈为镜、以反面典型为戒,立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心。

邓群策要求,要自觉在敢担当、善作为上当模范作表率。要顺应大势参政谋策,自

觉树立大局意识,常思国之大者,紧扣贯彻落实“三高四新”战略、“一体两翼”建设来提供高质量高效服务。要聚焦大局统筹协调,坚持对上负责与对下服务相统一,坚持牵头统筹与协调各方相结合,发扬斗争精神,在勇担当、抓落实方面冲锋在前。要着眼大事强化保障,坚持标准和程序,把小事当大事干,做到严之又严、慎之又慎、细之又细。

邓群策要求,要自觉在乐奉献、勇奋进上当模范作表率。要讲大奉献,保持一颗事业心,跳出“小我”“小利益”“小圈子”束缚,树立大胸襟、大境界。要讲高质量,保持一颗责任心,工作坚持精益求精,追求优质卓越。要讲争一流,保持一颗拼搏心,自觉接受全方位锻造,在奋斗的年纪好好奋斗,在大干的舞台大干一场,使各项工作成为全市的示范标杆。

邓群策要求,要自觉在严律己、守底线 上当模范作表率。时刻严守戒律,不能有丝毫侥幸心理;保持谦虚谨慎,不能有丝毫特权思想;树牢高尚情怀,不能有丝毫庸俗之气,以最高的标准严于律己,坚守道德防线、法律底线和党纪高压线。

市委常委、市委秘书长刘正兴参加。

## 时刻警醒 强化担当 坚决打赢污染防治翻身仗

朱健赴衡东县金龙矿业督导突出生态环境问题整改工作

## 共谋合作双赢新机遇 共谱衡阳发展新篇章

省政府驻深办投资考察座谈会召开。熊方平 朱健出席

本报讯(记者 罗文鹏)

3月31日上午,省政府驻深办将发挥好桥梁和纽带作用,为大家来衡阳投资牵线搭桥,做好服务工作,实现企业和地方互利共赢。

朱健对考察团一行的到来表示热烈欢迎,并重点推介了我市的区位、资源、产业优势以及政策环境。他说,衡阳是粤港澳大湾区往北第一个大城市,也是承接产业转移的“领头雁”城市。衡阳倍加珍惜同粤港澳地区企业的交流与合作机会,希望各位企业家以此考察为契机,深化沟通了解,加强务实合作,帮助衡阳更好地衔接粤港澳,推动更多产业项目落地,积极助力衡阳建设省域副中心城市、现代产业强市。

座谈中,考察团各企业负责人分别介绍了企业发展战略和来衡投资意向。大家纷纷表示,愿发挥自身优势,推进同衡阳高水平、深层次合作,共享机遇、共同发展。

省府驻深圳办事处一级巡视员云彩出席会议。

进军的号角,正全力推动央企(省企)“老树发新芽”、促进独角兽企业“嫁接硕果”、帮助老衡企“剪枝促成荫”、扶持新衡企“新苗扎根”;竭力营造良好的投资环境,竭诚提供优质高效的政务服务,大力倡导“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”的“四到精神”,全力为企业提供精细化、人性化服务,让企业在衡阳放心发展、安心发展、舒心发展,共谋合作新机遇,共谱发展新篇章。

座谈会上,考察团各企业负责人分别介绍了企业发展战略和来衡投资意向。大家纷纷表示,愿发挥自身优势,推进同衡阳高水平、深层次合作,共享机遇、共同发展。

省府驻深圳办事处一级巡视员云彩出席会议。

本报讯(记者 罗文鹏)3月31日,市委副书记、市长朱健赴衡东县金龙矿业督导突出生态环境问题整改工作。他强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,全力推进生态环境问题整改和生态修复各项工作,坚决打赢污染防治翻身仗,向人民交一份满意的答卷。

来到金龙矿业,朱健深入老厂区、废水处理站、受污染农田修复治理现场等处检查指导,详细了解整改进展与成效。他指

出,要坚持问题导向、任务导向,逐项对表,严格落实整改,确保高质量完成整改目标。要高效发挥驻村干部的作用,通过屋场恳谈会等方式,深入倾听群众心声、了解群众诉求,切实解决好生产生活用水、农田灌溉修复治理、农业种植调整优化等村民关心的问题,确保整改成效获得群众认可、经得起历史检验。

朱健强调,衡东县要积极推进“开门整改”,通过一定方式向群众公开整改内容、目标、时限、责任和进展情况,适时邀请

人大代表、政协委员、媒体记者进行实地监督,全面检验整改成果;坚持以案为鉴、举一反三,深入开展生态环境警示教育活动,对近三年整改销号问题主动开展“回头看”,时刻警醒,强化担当,坚决打赢污染防治翻身仗。市生态环境有关市直部门要切实履职尽责,加大指导督导力度,强化跟踪调度,倒排时序进度,逐项对账销号,确保所有问题及时整改到位。

副市长何恩广参加督导。

## 抓牢抓实防汛抗旱工作

## 确保江河水库安澜和人民生命财产安全

全市防汛抗旱工作电视电话部署会召开

## 集中力量加快进度 确保项目如期开馆

赖馨正赴衡南县调度省国家安全教育基地及归园项目建设

本报讯(记者 许珂)

3月31日,市委副书记、市委统战部部长赖馨正率相关部门负责人深入衡南县潭子镇杨湖村,调度省国家安全教育基地及归园项目建设。市领导段志刚参加活动并主持调度会。

为纪念在隐蔽战线上牺牲的段云、段復、段徽楷和谢小球四位革命烈士,加强国家安全宣传,共筑国家安全防线,市委、市政府决定在衡南县潭子镇杨湖村建设归园。该项目一期工程占地92亩,总投资约6000万元,拟打造以国家安全教育、爱国主义教育、“一门四忠烈”红色故事、展

示好湖南隐蔽战线的“群英谱”,以高度的责任感和使命感抓紧做好项目建设;要进一步完善文案及布展方案,围绕红色文化这一主题,让展厅有效地整合各种传统要素并化繁为简地呈现出来,通过可观、可触、可衡量、可感受的“四位一体”多样化传达继承并弘扬红色文化,将项目打造成集展示、宣传、教育于一体的教育基地;要充分调动相关单位的工作积极性和主动性,集中力量,加快各项工程进度,高质量、高品质推进项目建设的重大意义,发掘好、宣传好“一门四忠烈”的红色故事,展

出,要坚持问题导向、任务导向,逐项对表,严格落实整改,确保高质量完成整改目标。要高效发挥驻村干部的作用,通过屋场恳谈会等方式,深入倾听群众心声、了解群众诉求,切实解决好生产生活用水、农田灌溉修复治理、农业种植调整优化等村民关心的问题,确保整改成效获得群众认可、经得起历史检验。

朱健强调,要加快推进“开门整改”,通过一定方式向群众公开整改内容、目标、时限、责任和进展情况,适时邀请

人大代表、政协委员、媒体记者进行实地监督,全面检验整改成果;坚持以案为鉴、举一反三,深入开展生态环境警示教育活动,对近三年整改销号问题主动开展“回头看”,时刻警醒,强化担当,坚决打赢污染防治翻身仗。市生态环境有关市直部门要切实履职尽责,加大指导督导力度,强化跟踪调度,倒排时序进度,逐项对账销号,确保所有问题及时整改到位。

副市长何恩广参加督导。

## 1月至2月“中国好人榜”发布

## 衡阳教师光荣上榜

本报讯(记者 金明达)礼赞凡人善举,弘扬人间大爱。3月31日,记者从市文明办获悉,3月30日,中央文明办发布2021年1月至2月“中国好人榜”,湖南共有9人上榜。其中,衡阳教师全勇刚光荣当选敬业奉献类“中国好人”。

衡南县星火中学教师全勇刚出生在一个教师之家,2000年走上讲台。当他看到农村一些留守儿童缺乏关爱、缺乏教育,决心要去一线支援。2014年9月,他做通了家人的工作,依依惜别还在襁褓中的孩子,奔赴怀化市辰溪县民族中学支教。支教工作

开展以来,全勇刚先后荣获衡阳市骨干教师、衡阳市优秀支教教师、国家级论文一等奖、衡阳市规划课题一等奖、县优秀教师、县优秀班主任等荣誉,并当选2020年11月敬业奉献类“湖南好人”,成为大家心中当之无愧的好教师。

衡阳慈善周刊征文:  
可辣可甜,只要“有爱”

详见第二版